

Март 10 Воскресенье 1940 год

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 55 (2810)

Цена 16 коп

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВЕЩ(6), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

УКАЗ

Президиум Верховного Совета СССР о награждении Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища Вячеслава Михайловича Молотова орденом Ленина.

За выдающиеся заслуги в деле организации Союзной партии, создания и укрепления Советского государства наградить Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА, в день его пятидесятилетия, — ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.

Председатель Президиум Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРНИН. Москва, Кремль. 8 марта 1940 года.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ДАТА

Сегодня исполняется годовщина для открытия исторического XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков), съезда, который подтолкнул грандиозные победы социализма во второй пятилетке и выдвинул еще более возвышенные задачи развития социалистического государства в третьей пятилетке.

В своем докладе товарищ Сталин с гениальной глубиной и ясностью поставил перед партией, перед всем советским народом историческую задачу: в течение ближайших 10—15 лет наша страна должна перегнать главные капиталистические страны экономически, то есть в отношении размеров произведенного производства на душу населения. «Мы это можем сделать, и мы должны сделать», — сказал товарищ Сталин. — Только в том случае, если верными экономическими главными капиталистическими странами, мы можем рассчитывать, что наша страна будет полностью наметить средства потребления, у нас уже нет избытка продукции, и мы получаем возможность сделать переход от первой фазы коммунизма ко второй его фазе».

На первом плане, если говорить о наших задачах внутри страны, является задача коммунистического воспитания трудящихся, которая приобретает все большее значение. Речь идет о том, чтобы окончательно ликвидировать пережитки капитализма в сознании людей, выгнать все и всяческие рудименты старого общества, воспитать десятки миллионов людей в духе социалистического отношения к труду и общественной собственности, сделать всех трудящихся сознательными и активными строителями коммунизма.

Партия, весь советский народ, выполняли исторические решения XVIII партийного съезда, за исторический год преодолели большую работу по победоносному шествию вперед и коммунизму.

Претворяя в жизнь решения съезда, партийные организации города и района проделали большую работу в деле успешного выполнения задач третьей пятилетки. На предприятиях города и района возросло качество соренности, стахановцев и ударников. В доказательство всему этому может служить и тот факт, что хлопчатобумажная промышленность района выполнила производственный план 1939 года на 102,4 процента, а местная промышленность на 101,1 процента. План имени Малевича и Кангина производственную программу в легкой промышленности за прошедший год выполнили на 141,92 процента по отношению к 1938 году.

Проведена огромная работа в деле коммунистического воспитания трудящихся. В результате этого сейчас во много раз больше стало людей на предприятиях и колхозах, которые честно трудятся на своем посту, не поддаваясь своим дух борются за укрепление

могущества своей родины и гордятся тем, что являются коммунистами, а побольше урвать от него.

В области партийной пропаганды, в вооружении партийных и непартийных большевиков основами марксизма-ленинизма, в повышении политической зрелости коммунистов партийные организации в истекшем году много сделали. Проведено 376 лекций для самостоятельного изучения лекций партийными группами, проведено больше 100 групповых консультаций, более 1000 индивидуальных бесед.

Но все же большевики города и района мало сделали в деле выполнения исторических решений XVIII партийного съезда. Существует много пробелов и в области работы промышленности, и в работе железнодорожного транспорта, и особенно в сельском хозяйстве. Разве секрет в том, что стеновые заводы «Красный маяк» и «Красный Октябрь», Московский заводской завод 1939 г. работала плохо. А разве секрет, что район плохо справляется с сельскохозяйственными работами. Нельзя сказать, что все сделано и в деле партийной пропаганды, и в поднятии коммунистического воспитания трудящихся.

С радостью и гордостью встречаю сегодня историческую дату партийные и беспартийные массы. Они хорошо знают, что упорная работа поможет нам сократить исторические сроки выполнения основной экономической задачи СССР и перехода к коммунизму.

Отмечая годовщину открытия XVIII партийного съезда, трудящиеся должны всемерно укреплять социалистическое государство.

Чтобы выполнить план третьей пятилетки, необходимо повысить производительность труда, энергично развешивать социалистическое соревнование и стахановское движение и укрепить трудовую дисциплину. Надо решительно усилить борьбу с бесхозяйственностью, беречь советскому народную копейку, еще сильнее заботиться об освоении и использовании техники.

Осуществление третьего пятилетнего плана является огромным шагом по пути и построению коммунизма. Необходимо всем партийным и беспартийным большевикам сегодня подтолкнуть предельный путь работы за год и наметить крашеватские мероприятия дальнейшей борьбы за успешное выполнение третьей пятилетки. Надо хорошо помнить указания XVIII съезда партии, что сейчас «от всех нас, от руководителей и рядовых рабочих, служащих и колхозников, требуется, в первую голову, сознательное отношение к своим обязанностям, честный труд и помощь отстающим для того, чтобы третий пятилетний план победы, чтобы Советский Союз сделал новый гигантский шаг по пути к колдому торжеству коммунизма».

Верному соратнику Ленина и Сталина — ВЯЧЕСЛАВУ МИХАЙЛОВИЧУ МОЛОТОВУ

Центральный Комитет большевистской партии горячо приветствует тебя, верного соратника Ленина и Сталина, руководителя Советского правительства — в день твоего пятидесятилетия.

Всю свою сознательную жизнь ты непрерывно служишь делу рабочего класса, делу коммунизма и как выдающийся деятель и вождь большевистской партии. В черные годы революции после поражения революции 1905—1907 гг. в годы подвига рабочего движения, в эпоху «Звезды» и «Прады», в огне первой мировой империалистической войны — ты всегда высоко держал знамя большевизма, неутомимо борясь за диктатуру пролетариата в нашей стране. Как член Петроградского Военно-Революционного Комитета ты провел большую революционно-большевистскую работу в октябре 1917 года. Своей работой в качестве руководителя партийных организаций Донбасса, Украины, Москвы, в качестве Секретаря ЦК ВКП(б), своей многолетней славной работой на посту главы советского правительства ты всадулил горячую любовь и огромное уважение партии и трудящихся Советского Союза.

Как один из виднейших вождей большевист-

ской партии, как проницательный организатор социалистической экономики и культуры, коммунистической культуры, ты воплощал в себе лучшие качества политического деятеля ленинского-сталинского типа. Ты всегда вел и ведешь последовательную борьбу за идеи марксизма-ленинизма, неутомимо отстаивая линию партии против врагов партии и советского народа, против троцкистов, англо-американцев, бухаринцев и других агентов буржуазии.

Твоей энергией, твоей неутомимой работе на посту Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР страна социализма по многим областям своим успехами и победами. В своих устных и печатных выступлениях перед партией и страной ты обобщаешь гигантский опыт великой работы по созданию коммунистического общества.

Желаем тебе, наш дорогой друг и товарищ, от всей души многих, многих лет здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо нашей партии, на благо нашей родины, на благо коммунизма.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

Верному соратнику Ленина и Сталина, главе Советского Правительства

— ВЯЧЕСЛАВУ МИХАЙЛОВИЧУ МОЛОТОВУ

В день Вашего пятидесятилетия Совет Народных Комиссаров Союза ССР и весь большевистский привет и горячие пожелания доброго здоровья и сил на многие и многие годы.

В Вашем лице Совет Народных Комиссаров Союза ССР приветствует верного соратника Ленина и Сталина, деятеля ленинского-сталинского типа, сочетавшего в себе большевистскую непримиримость к врагам с глубокой преданностью делу своего народа, своей партии.

Всю свою сознательную жизнь, с молодых лет, посвятили Вы делу освобождения рабочего класса и торжества социализма. Еще при царизме, высоко держа знамя ленинской партии, Вы неутомимо боретесь за свержение царизма, за победу революции. Вы провели выдающуюся работу по строительству нашей партии, как до революции, так и после победы диктатуры пролетариата. Вы в качестве члена Петроградского Военно-Революционного Комитета, в дни Октябрьской Революции боролись за торжество советской власти. Все годы Социалистической Революции в качестве партийного и советского руководителя, на всех этапах борьбы за победу ленинизма, за уничтожение врагов коммунизма со всей принципиальной последовательностью несли Вы боевое знамя партии Ленина — Сталина.

Ваше пятидесятилетие совпадает с десятилетием Вашего пребывания на посту Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР, десятилетием, насыщенным замеча-

тельными событиями как по внутренней жизни нашей великой родины, так и в международных отношениях.

За эти 10 лет советская страна под руководством нашего великого Сталина одержала блестящие победы на всех участках борьбы за социализм. За эти годы и СССР построил социализм и воплощает в жизнь великие принципы социализма. В течение всех этих лет Вы были и остаетесь близким и незаменимым товарищем Сталина и деле построения в СССР социализма, в деле организации советского социалистического хозяйства, нового социалистического общества, нового социалистического государства рабочих и крестьян.

В своей повседневной государственной работе на посту главы Советского правительства Вы показываете образец осуществления указаний и директив партии, сопоставляя и руководителем и всех работников государственного аппарата глубокую преданность делу Ленина — Сталина, чувство ответственности и сознание своего партийного и государственного долга в работе.

В своей работе по организации народного хозяйства, по разработке и осуществлению пятилетних планов, по развитию социалистической культуры Вы всегда и неизменно показываете и учите, как нужно по-большевистски, по-сталински решать эти вопросы.

Как выдающийся партийный и государственный деятель, Вы неустанно работаете над укреплением

советского государства, неутомимо разрабатываете планы работы народа развить и возвысить мощь советского государственного аппарата.

Как выдающийся организатор советской экономики и культуры, Вы отдали все свои силы на укрепление хозяйственной мощи Советского Союза, на дело подъема культурного и материального благосостояния трудящихся нашей родины, на сплочение всех народов нашей родины вокруг советской власти и партии Ленина — Сталина.

В качестве главы Советского правительства и Народного Комиссара Индустриального Дел, Вы являетесь верным и последовательным проводником ленинского-сталинской внешней политики советского государства, борясь за торжество дела мира и международных отношений и неутомимо осуществляете работу по укреплению обороноспособности нашего государства, могущества и славы нашей непоколебимой Рабочей Крестьянской Красной Армии.

В Вашем лице мы приветствуем главу Советского правительства, друга и помощника нашего великого учителя и вождя товарища СТАЛИНА.

Да здравствует великая партия ЛЕНИНА — СТАЛИНА!

Да здравствует вождь социалистического государства — великий СТАЛИН!

Да здравствует глава Советского правительства Вячеслав Михайлович МОЛОТОВ!

Совет Народных Комиссаров Союза ССР.

Дорогой товарищ МОЛОТОВ!

В день Вашего пятидесятилетия Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик горячо приветствует Вас — верного сына коммунистической партии, славного руководителя Правительства социалистического государства рабочих и крестьян, неутомимого борца за дело Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Славный путь ко дню своего пятидесятилетия пройден Вами — воспитателем великой партии Ленина — Сталина. Работая в рядах большевистской организации под руководством Ленина и Сталина, Вы всегда выступали как решительный борца за последовательное революционное ленинское движение. Мрачные годы столыпинской реакции, ареста и ссылки не поколебали Вашу стойкость, мужество и революционную самоотверженность в борьбе с царизмом и буржуазией.

В Октябрьские дни 1917 года Вы, как ближайший соратник Ленина и Сталина, находились в штабе, руководившим штурмом капиталистического строя и являлись одним из организаторов

победоносного вооруженного восстания рабочих и крестьян.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции Вы работали на ответственных участках государственного и партийного строительства, организуя трудящихся на борьбу за победу советской республики.

В последующие годы ожесточенной борьбы против агрессивного капиталистического окружения — империализма, трудящиеся знают Вас как ближайшего соратника великого Сталина, как незаменимого руководителя в борьбе за социализм.

Ваша непримиримость ко великим извращениям марксизма-ленинизма неутомимая последовательность в проведении генеральной линии партии, бескомпромиссная борьба с врагами партии и народа всегда будут служить примером ленинско-сталинской партийности.

В своей государственной работе на посту Председателя Совета Народных Комиссаров СССР Вы являетесь образцом блестящего сочетания партийного и государ-

ственного деятеля ленинско-сталинской эпохи.

Под вашим практическим руководством осуществлялись сталинские пятилетия, развешивались грандиозная работа по укреплению экономической и оборонной мощи Советского государства.

В условиях исключительных осложнений и международных отношений, развернувшейся второй империалистической войны, на Вас возложено непосредственное руководство внешней политикой Советского государства. Эти задачи Вы успешно разрешаете и интересы безопасности СССР и объединения мирового труда народов Советского Союза.

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик отмечает Ваши огромные заслуги перед социалистической родиной, шлет Вам свои горячие пожелания еще долгие и долгие годы жить и работать на благо и счастье народов Союза Советских Социалистических Республик.

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКИЙ С'ЕЗД

РАСТЕТ ТВОРЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА

10 марта исполняется годовщина со дня открытия XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

В жизни большинства партий, в жизни народов нашей страны каждый съезд партии Ленина—Сталина представляет выдающееся, знаменательное событие. После завершения диктатуры пролетариата партия большевиков на каждом из своих съездов подводит итоги борьбы за социалистическое общество, обобщает гигантский опыт трудящихся, строящих социализм, намечает перспективы дальнейшего движения вперед.

Е XVIII съезду партии в нашей стране в основном уже было построено социалистическое общество. Выполнив успешно второй пятилетний план, наша страна стала мощной индустриальной державой, страной самого крупного и самого мощного производства в мире земледелия, страной непобедимой в военном отношении. Эксплуататорские классы дискредитированы, с корнем выведены причины, порождающие классовый гнет и эксплуатацию. Рабочий класс и крестьянство превратились в дружественные классы, организующие свой труд, свою жизнь на базе социалистической системы хозяйства и социалистической собственности на орудия и средства производства. Интеллигенция превратилась в подлинно народную, социалистическую. СССР стал страной победившего социализма. В борьбе за социализм и в результате его победы «развернулись», — говорил товарищ Сталин в своем историческом докладе на XVIII съезде ВКП(б), — такие движущие силы, как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм».

Выборы депутатов в Верховные органы советской власти показали несокрушимую силу блока коммунистов и беспартийных и неисчерпаемую любовь народа к партии Ленина—Сталина, его готовность к труду, к борьбе против всех врагов социализма.

В результате достигнутых успехов социализм СССР вступил в новую полосу развития, в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Для того, чтобы смело и уверенно идти дальше к коммунизму, нужно было глубоко проанализиро-

вать и обобщить опыт проделанной работы, создать план нового подвига и побед. Это сделано было товарищем Сталиным. Доклад товарища Сталина наметил задачи дальнейшей борьбы, место и роль каждого отряда строителей социализма. С особенной силой и ясностью раскрылись значение и задачи советского социалистического государства, всемерное укрепление его мощи. Товарищ Сталин дал партии и миллионным массам советского народа план дальнейшей борьбы за коммунизм.

Съезд выдвинул в качестве основной экономической задачи для новой полосы развития проблему догнать и перегнать в течение ближайших 10—15 лет передовые капиталистические страны в экономической отношении, то есть в отношении промышленного производства на душу населения. Третий пятилетний план, утвержденный XVIII съездом партии по докладу тов. Молотова, является решающим шагом на пути осуществления этой задачи. Успешное решение этой задачи сделает СССР страной небывалого в мире изобилия предметов потребления, сделает возможным переход от первой фазы социализма ко второй его фазе — коммунизму.

Победа полноты партии, победы ее теории, ее организационные принципы. Идеи коммунизма стали знакомом советского народа, как ясно осязаемая близкая цель. Принципы и наметки устава ВКП(б) обеспечивают партии организационные условия для наиболее успешного выполнения задач в новой полосе развития социалистического общества.

Исторический год после XVIII съезда ВКП(б) показал величие гениальности предвидения товарища Сталина, как в области дальнейшего развития социалистического строительства, так и в области международной политики.

План 1939 года — второго года третьего пятилетия — успешно осуществляется. Растут промышленные кадры, о которых говорил товарищ Сталин, стихийное движение идул новые формы организации труда, в промышленности ширится движение многоотраслевиков и совместителей профессий. Началась борьба за выполнение программы третьего пятилетнего плана в области производительности труда в четыре года. Этот факт имеет исключительно большое значение для укрепле-

ния экономической и военной мощи нашей страны.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка показала образцы стахановского труда в сельском хозяйстве, показала, какими огромными резервами располагает наше социалистическое земледелие. Развернувшись в колхозах и совхозах соревнование за участие на выставке в 1940 году несет стране новые достижения социалистического сельского хозяйства.

Выборы депутатов в низовые Советы завершили построение органов власти по Сталинской Конституции и еще сильнее укрепили великую силу советского народа под знаменем партии Ленина—Сталина, под знаменем коммунизма.

XVIII съезд партии наметил основной политической задачей для новой полосы развития — коммунистическое воспитание трудящихся, преодоление пережитков капитализма в сознании людей. За последнее время партия большевиков проделала немалую работу в этой области. Укреплена дисциплина в промышленности, в сельском хозяйстве, в учреждениях. По пережитку капитализма в сознании людей настояло жупичку, что полное их уничтожение «требует упорной работы над перовоспитанием людей в течение многих лет. И эта задача успешно будет разрешена».

Год, который отделяет нас от XVIII съезда партии, знаменателен крупнейшими международными событиями. Вторая империалистическая война в полном разгаре. Англо-французские империалисты, организовавшие войну против Германии, стремятся превратить ее в мировую войну. Советский Союз, ведущий последовательную политику мира, заключил пакт о ненападении и дружбе с Германией, пакт о взаимопомощи с Эстонией, Латвией и Литвой.

Беспорочный героизм показывает Красная Армия на фронте борьбы с финской белогвардейской, захватившей рубежи советской страны. Красная Армия непобедима.

Советский народ, единый в своих чувствах, в своих творческих делах, неразрывно связанный с партией Ленина—Сталина, уверенно идет от победы к победе, уверенно преодолевая все трудности на пути своего движения от социализма к коммунизму.

Ф. Кошело.

Развернувшееся социалистическое соревнование — за выполнение задач, поставленных XVIII съездом ВКП(б), — по сбору и внедрению рационализаторских предложений на нашем заводе вызвало новую волну творческой инициативы рабочих, инженерно-технических работников, направленную на дальнейшее повышение производительности труда, путем сокращения производственного цикла, экономии металла, снижения себестоимости продукции на создание лучшей советской типки.

Рационализаторы завода в 1939 году внесли 253 рационализаторских предложения. От реализованных предложений завод получил свыше 195 тысяч рублей годовой экономии. Необходимо отметить, что экономия, полученная от многих предложений, не поддается учету в денежном выражении. Эффект от применения их заключается в повышении качества выпускаемой продукции, в облегчении труда, в технике безопасности.

Замечательные примеры рационализаторской инициативы показали гг. Абрамов — бывший заместитель начальника литейного цеха — предложивший приспособление для формовки держателей на формовочном станке, которое дало экономии в сумме 34820 рублей. Начальник механо-сборочного цеха тов. Леонтьев предложил приспособление для сверления роликов ходовой части типки БЦР, что дало экономии 13082 руб. Его же предложение на изменение изготовления боковины железной конструкции дало экономии 14000 рублей. Начальник конструкторского отдела т. Михайлов заменил лазовые двери станочными, что дало 16680 руб. экономии. Начальник литейного цеха т. Перенский предложил приспособление на изготовление стержней роликов ходовой части типки БЦР, которое дало экономии 15250 руб.

На общезаводской конференции рационализаторов совместно со стахановцами взято обязательство — дать в 1940 году от рационализаторских предложений годовой экономии 300 тыс. рублей.

Условия для выполнения заключаются в растущей активности рационализаторов. Предложения, находящиеся в стадии заключения, разработках и изготовления, дадут в общей сложности экономии не менее 400 тыс. руб. годовой экономии, большинство которых были поданы в январе и феврале текущего года. К ним относятся предложения тов. Леонтьева, предложившего изменить конструкцию чугунного ролика ходовой части типки БЦР. Предлагаемая экономия от этого предложения 250 тыс. руб. Согласно распоряжению Центрального котлостроительного института Главкотлостроения в настоящее время изготавливается экспериментальная ре-

шетта с измененной конструкцией ролика ходовой части и уже в результате эксплуатационного испытания на одной из электростанций Союза будет дано распоряжение на серийный выпуск роликов конструкции тов. Леонтьева.

Для питания топливом шахто-машинных топок изготавливается дисковый питатель с редуктором, являющийся трудоемким и дорогостоящим в изготовлении, тяжелым по весу. Товарищи Леонтьев и Ильин предложили новую конструкцию дискового питателя, который является по производительности одинаковым с существующим, но гораздо меньшего размера и проще в изготовлении, что дает значительную экономию в металле и на многие удешевляет его стоимость.

Большой экономический эффект предполагается получить от рационализаторского предложения этих же авторов, на изменение конструкции плотного клапана топки БЦР—1 и на улучшение изготовления уплотнений передних и задних по железной конструкции топки БЦР—1. Все эти предложения находятся в настоящее время на утверждении Центрального котлостроительного института Главкотлостроения. Кроме упомянутых предложений имеется на изготовлении несколько рационализаторских предложений гг. Терехова, Сапоженко, Плеханова, Красикова, Макарова, Литвина, Масленникова и других, реализация которых также даст значительную экономию заводу.

Передовиками в рационализаторской деятельности, как и на других участках работы, являются члены и кандидаты партии. 19 рационализаторов-коммунистов в 1939 году подали 50 предложений с экономическим эффектом свыше 100 тыс. рублей.

Интересна в настоящее время результаты могли бы быть еще лучше, но у нас имеют место случаи, когда в ряде цехов и отделов рационализаторские предложения недопустимо задерживаются на заключении, конструкторской и технологической разработке, на изготовлении и испытании. Массово-разъяснительная работа по рационализаторской деятельности в цехах и отделах завода еще не находится на должной высоте.

Воодушевленные решениями XVIII съезда ВКП(б), коллективы цехов и отделов, рабочие — рационализаторы еще шире развернут социалистическое соревнование по внесению рационализаторских и изобретательских предложений в фонд имени Третьей Сталинской Пятилетки и тем самым обеспечат выполнение и переплывание плана завода.

В. Я. Гаврилов, техник по изобретательству, топочный завод им. Малеева и Капгина.

1689 тысяч бутылок

Коллектив стекольного завода «Красный маяк» годовщину со дня открытия XVIII съезда ВКП(б) встречает производственными успехами. План февраля выполнен на 112 процентов, стране дано 1689 тысяч бутылок емкостью в 0,1 литра.

Лучшие образцы стахановской производительности показали бригады братьев Васильевых Алексея и Константина. Они выполнили месячное задание на 144 процента. Хорошо работают бригады гг. Никифорова, Бужина и Кокорева, выходявшие нормы на 130—140 процентов.

Нормы перевыполняют

Коллектив женщин артели «Молот» Международной коммунистической женский день — 8 марта встретил хорошими результатами в выполнении производственного задания. Лучшие стахановки артели гг. Бурлакова, Гербунова ежедневно выполняют нормы на 154—159 проц. Т. Айгина — на 146%.

выполнения программы, изучив причины отставания завода, которые заключались в слабой организации производства, плохой разработке технологического процесса, в необходимости рабочего места материала и инструментом и т. д.

Вскрыты эти недостатки и оказав помощь партийной организации в перестройке партийной работы, поднимая авангардную роль коммунистов в производстве, принимая меры к ликвидации узких мест на заводе, горком ВКП(б) постановил ряд вопросов перед трестом. В результате этого приказом заместителя народного комиссара путей сообщения тов. Арутюнова обеспечивается создание материальной базы для выполнения производственной программы заводом в 1940 году, заводу отпущено 2,5 миллиона руб., отпущены фонды на строительство 10 восьмипартитных деревянных и 1-го каменного домов, кадры завода пополнены новыми инженерно-техническими работниками.

Задача партийной организации завода заключается в том, чтобы еще больше развил инициативу командного состава, увеличивая ряды стахановцев-многоотраслевиков, повышая авангардную роль коммунистов на производстве, добившись выполнения к перевыполнения программы 1940 года.

Партийные организации города

значительно изучили свою работу по руководству социалистическим соревнованием и стахановским движением. На заводе им. Киркич социалистическим соревнованием охвачено 68,4 процента, из них стахановцев 38,4 процента. В социалистическом соревновании активно участвуют члены и кандидаты ВКП(б), показывая хорошие образцы в выполнении норм. Например, рабочий завода им. Малеева и Капгина тов. Г. Сапельев в январе норму выполнял на 236 процентов, тов. Д. Калинин на 249 процентов и т. д.

Создание организационно-инструкторских отделов при горкомах и райкомах партии согласно решению XVIII съезда ВКП(б), привело к усилению работы партийной организации. Если на 1 июля 1939 года у нас насчитывалось 23 партийных организации, где работа была признана неудовлетворительной, то после проведенных в феврале 1940 года выборов партийных органов таких организаций насчитывается 11.

Решения XVIII съезда нашей партии вызвали огромный политический подъем среди трудящихся, у партийных большевиков возникло стремление организационно запретить связи с родной коммунистической партией большевиков. Отмена XVIII съездом категории по приему в партию дала возможность лучшим людям нашей страны вступить в

боевые ряды многоотраслевой армии большевиков.

Исходя из указанного вождя пародов товарища Сталина на XVIII съезде ВКП(б), что прием в партию должен производиться в порядке индивидуального отбора только передовых и преданных делу коммунизма товарищей. С момента возобновления приема в партию (январь 1936 г.) по февраль 1939 г. было принято в ряды ВКП(б) по Ковровской партийной организации 688 человек, после же XVIII съезда партии по февраль 1940 года в партию принято лучших людей нашей страны тов. Усупова — фрезеровщик завода им. Киркич, награжденный орденом «Знак почта», тов. Мамонтов — развальщик стальных заводов железнодорожного машиностроения, награжденный орденом «Знак почта», тов. Карпов — начальник школы ФЗУ завода им. Малеева и Капгина, награжденный орденом «Знак почта» и т. д.

Товарищ Сталин в своем историческом докладе на XVIII съезде партии поставил перед партией огромной важности задачу повышения политического уровня наших кадров. Товарищ Сталин говорил «можно с уверенностью сказать, что если бы мы сумели подготовить идеологически наших кадры всех отраслей работы и заложить их политический

А. Ф. ХАХАНОВ
секретарь горкома ВКП(б).

КОВРОВСКАЯ ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ К ПЕРВОЙ ГОДОВЩИНЕ XVIII С'ЕЗДА ВКП(б)

10 марта исполняется первая годовщина исторического XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

Год тому назад с трибуны XVIII съезда партии товарищ Сталин дал подробный анализ наших побед, он возвестил весь наш народ о всемирно-исторических победах социализма в СССР, вместе с тем товарищ Сталин наметил план великих работ в третий пятилетие, он развернул грандиозную программу завершения строительства социализма в нашей стране и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

XVIII съезд партии дал много большевикам, вооружил нашу партию боевой программой действий — программой, обеспечивающей дальнейший расцвет социализма в нашей стране и указав методы осуществления этой программы. Прошедший год после XVIII съезда ВКП(б) был годом дальнейших успехов страны социализма.

Осуществляя решения XVIII съезда партии Ленина — Сталина, партийная организация города приобре-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ЗАКОНЧИЛАСЬ ВТОРАЯ РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

НА ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Дружно и организованно проходила вторая районная партийная конференция. Деловой и самокритичный доклад секретаря райкома партии тов. Завьялова вызвал активность у делегатов.

Выступавшие коммунисты по-большевистски критиковали райком партии за недостаточное руководство сельским хозяйством, партийной пропагандой и комсомолом. На конференции чувствовалась деловая критика и самокритика. Делегаты, говоря о недостатках своей работы, отмечали положительные стороны и вносили практические предложения как лучше организовать трудящиеся массы на успешное выполнение исторических решений XVIII партийного съезда.

Член партии, председатель исполкома Осиновского сельского совета тов. Матвеев рассказав о том, что райком партии мало занимался делом партии.

— Я работаю в сельсовете немного, только 2 месяца, — говорит тов. Матвеев, — но из райкома никто не спрашивал как у меня идут дела, какая нужна помощь. У нас в колхозах имеется много колхозников, доказавших свою преданность делу партии Ленина — Сталина практическими делами. Они стремятся свою судьбу организационно закрепить с партией. Но в нашей партийной организации рост партии за отчетный период был незначителен.

Секретарь парторганизации фабрики «Достижения» тов. Шилькова

заострила внимание конференции на воспитании кадров.

— У нас в практике работы часто бывает так, — говорит тов. Шилькова, — выдвинут того или другого работника, а потом о нем вспоминают только в какой-нибудь критический момент. Был, например, выдвинут молодой руступий кандидат партии тов. Копылов на должность директора стекольного завода «Красный Октябрь». Выдвигаясь, он находился в повседневной помощи, но райком партии вспомнил о нем, когда на заводе дело с выполнением производственной программы обстояло неблагоприятно. Разве так надо растить кадры? Мы обязаны помнить указания товарища Сталина о воспитании кадров и неустанно проводить их в жизнь.

XVIII съезд большевистской партии заострил внимание всех партийных организаций на усилении руководства оборонной работой. Но у нас в районе с этим делом обстояло неблагоприятно. Партийные организации от случая к случаю занимались оборонной работой и в результате этого 5 освоенных комсомольских организаций развалились.

— Мне думается основная причина плохой работы освоенных комсомольских организаций, — говорит тов. Воробьев, — заключается в том, что райком партии не считал нужным заниматься этим вопросом, а многие руководители партийных организаций, чувствуя, что райком партии с них не спрашивает ответственности за постановку оборонной работы, отстранились и пустили на

самотек такой важнейший участок работы.

Много внимания уделяли делегаты о подготовке колхозов к весеннему севу. Выступавшие товарищи рассказывали как в колхозах идет ремонт сельскохозяйственного инвентаря, вывозка на поля органических и минеральных удобрений. Делегаты вносили предложения, чтобы руководители районных организаций по-серьезному занялись проведением межколхозного обмена семенами. Член партии со стекольного завода «Красный маяк» тов. Лаврентьев указал на то, что в колхозах нехватает упряжи для лошадей, телег, колес.

— Районтебсоюз, — заявил тов. Лаврентьев, — тоже должен готовиться к весне. Его обязанность забросить в торговую сеть необходимые товары.

Секретарь Ивано-Эскинской партийной организации тов. Савилов резко критиковал райком партии за неудовлетворительное руководство партийными организациями.

— Райком партии мало связан с парторганизациями, инструкторы райкома иногда заходят в парторганизации и то мимоходом.

Выступавший в прениях агроном тов. Соколов внес предложение об именовании руководства колхозами. Он заявил, что руководство должно быть живое, руководители районных организаций обязаны чаще выезжать в колхозы и там вместе с колхозниками решать все вопросы повседневной жизни колхозов.

Конференция прошла организованно и на высоком идейном уровне. Она послала приветственное письмо товарищу Сталину и выбрала новый пленум РК ВКП(б).

Вчера клуб металлистов наполнился народом необычайно рано. С 8 часов утра сюда стали приходить делегаты 2-й городской партийной конференции.

Следует сказать, что партийные организации города послали на конференцию своих лучших представителей. Здесь 115 человек с высшим и средним образованием, а всего интеллигенция 174 человека. Среди делегатов 16 человек награжденных орденами и медалями Советского Союза, 37 депутатов местных Советов. 55 коммунистов участвуют на конференции впервые.

Парторганизация завода им. Киркича послала делегатами на городскую конференцию стахановско-инициативную тов. Краскову, технолога тов. Лебедева, заместителя главного механика завода тов. Попова и десятки других лучших бойцов завода.

Среди делегатов 35 женщин — в большинстве врачи, учителя, инженерно-технические работницы: зав. горногор. тов. Ваньковская, директор средней школы № 1 тов. Вызова и т. д.

Ровно в 10 часов звенит третий звонок. Все вошло в зал. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Прохоров сообщает, что из 240 делегатов с решающим голосом явилось 215, из 60 с совещательным — 51. Конференция объявляется открытой.

В составе 21 человека, избранных в президиум, т. Блинов — представитель обкома ВКП(б), тов. Прохоров — секретарь горкома, тов. Бабаков — мастер завода железнодорожного машиностроения, награжденный медалью «За отвагу», тов. Исаков и Федоров — орденосносцы, тов. Гушина — начальница

отделения на заводе им. Киркича и другие.

Поступает предложение избрать почетный президиум. Под гром аплодисментов и возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», «Ура товарищу Сталину!» в почетный президиум избираются И. В. Сталин, В. М. Молотов, А. А. Андреев, Н. Е. Ворошилов, А. А. Жданов, Л. М. Каганович, М. И. Калинин, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Л. П. Берия, Н. М. Шверник и Г. Димитров. Почетным председателем конференции под гром аплодисментов избран товарищ Сталин.

В двухчасовом докладе секретаря горкома партии тов. Прохорова подробно рассказали о работе горкома за отчетный период.

— За 8 месяцев, — говорит он, — в кандидаты партии принято 328 человек, в члены партии 155 человек. Однако в работе по росту партии есть большие недостатки. В числе принятых в партию мало рабочих ведущих профессий — фрезеровщиков, слесарей, токарей и т. д., принята только 81 женщина, имелись случаи несерьезного подхода к приему в партию.

Докладчик говорит о том, как городская партийная организация борется за выполнение решений XVIII съезда ВКП(б), уделяя особое внимание промышленности, партийной пропаганде и воспитанию кадров.

После отчетных докладов горкома и ревизионной комиссии начались прения. Первой берет слово директор средней школы № 1 тов. Быкова. Она приводит ряд фактов недостатков партийными организациями вопроса по воспитанию детей, безответственности некоторых коммунистов. Например, коммунист тов. Константинов нами вызывался в школу несколько раз, чтобы побеседовать о его сыне, но он для этого «не находил времени».

Одну за другим выходят на трибуну делегаты: Королева (сталинка Копров), Филиппов (Гортор), Соколов (школа ФЭУ фабрики им. Абрама), Боревская (домашняя хозяйка) и другие.

Желающих выступить в прениях записались свыше 40 человек. Это свидетельствует о том, что на конференции широко развернулась критика и самокритика, направленная на выявление недостатков в работе горкома партии и в улучшении работы всей партийной организации.

Конференция с большим подъемом приняла приветственные письма вождю народов товарищу Сталину и главе Советского правительства товарищу Молотову.

Сегодня 2-я городская партийная конференция продолжает свою работу.

Пленум Ковровского районного комитета ВКП(б), избранный второй районной партийной конференцией

- Члены: Г. М. Завьялов, Г. Д. Райский, С. И. Москвичев, Е. М. Беляева, С. И. Болышов, И. М. Большаков, И. А. Норкин, Г. А. Корнилицин, Т. И. Кочетов, А. А. Самодуров, А. С. Кожеников, М. А. Ивьякова, А. В. Матвеев, И. Г. Ершов, Н. И. Назаров, В. А. Крашенинников, А. В. Котова, Г. Т. Калинин, С. Ф. Савинов, Н. Е. Леваков, М. И. Гущин, А. Ф. Меньшиков, И. А. Соколов, А. И. Климов, В. П. Путнев, А. Ф. Барашков, М. В. Смолин, П. Е. Нефедова

Первый пленум райкома ВКП(б)

8 марта состоялся первый пленум райкома партии. Пленум избрал бюро РК ВКП(б) в составе тт. Г. М. Завьялова, Г. Д. Райского, С. И. Москвичева, А. А. Самодурова, Е. Г. Ершова, А. В. Котова, А. И. Климова и кандидатов в бюро тт. Г. Т. Калинин и А. Е. Матвеева.

Лучшие агитаторы проволочного цеха электrolампового завода (Москва) — активные участники избирательной кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся — подали заявление и приняты партийной организацией завода в кандидаты ВКП(б).



На снимке (слева направо): Агитаторы электrolампового завода, принятые кандидатами ВКП(б) И. Д. Седых — контрольный мастер; М. М. Орлова — свиной мастер; К. С. Персид — свиной мастер; А. И. Николаева — бригадир; Г. Г. Ага — мастер распределения. Фото В. Дорофеева и Б. Физманя. Фото-кабинет ТАСС.

А. Ф. ХАХАНОВ, секретарь горкома ВКП(б) КОВРОВСКАЯ ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ К ПЕРВОЙ ГОДОВЩИНЕ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

в такой мере, чтобы они могли свободно ориентироваться по внутренней и международной обстановке, если бы мы сумели сделать их вполне зрелыми марксистами-ленинцами, способными решать без серьезных ошибок вопросы руководства страной, — то мы имели бы все основания считать девять десятых всех наших вопросов уже разрешенными». Задача городского комитета ВКП(б) заключается в том, чтобы помочь нашим кадрам овладеть марксистско-ленинской наукой о законах развития общества. Промежный год после указания товарища Сталина был годом дальнейшего идейного роста наших кадров. Мы имеем много товарищей — нашей организации, которые закончили изучение истории ВКП(б) по всем 12 главам «Краткого курса истории ВКП(б)». К таким товарищам относятся тт. Овчинников А. В. — зам. директора фабрики им. Абельмана, Баранов — директор цеха № 13, С. А. Никитин —

помощь — помочь, а если она не хочет работать над изменением своего идейно-политического уровня, необходимо создать общественное партийное мнение, которое требует от нас постановление ЦК ВКП(б) от 16-VIII — 1939 год о постановке пропаганды в Белорусской ССР, Орловской и Курской областях. Надо улучшить качество лекций, не допускать их срыва, каждый случай срыва лекций необходимо обсуждать на партийных организациях. Секретари партийных организаций должны возгласить дело партийной пропаганды не переносить его второстепенным людям. Промежный год был годом дальнейшего укрепления политического и морального единства нашего социалистического общества, была одержана новая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных при выборах в местные Советы депутатов трудящихся. В период избирательной кампании проводилась большая агитационно-массовая работа, коллективно агитаторы в дни

избирательной кампании было доведено до 1.800 человек. За это время было проведено 15.075 бесед и докладов на различные темы, которыми было охвачено 113.329 человек, в том числе на избирательных участках проведено 5.950 бесед с количеством слушателей 51.586 человек. Эта огромная работа обеспечила победу сталинского блока коммунистов и беспартийных. 95 процентов избирателей участвовало в голосовании. В городской Совет депутатов трудящихся избраны лучшие люди нашего города. Среди избранных депутатов 23 человека награжденных орденами и медалями Союза ССР, например, тов. В. И. Исаков директор завода им. Малеева-Багинева, награжденный орденом Ленина, тов. М. Ф. Федоров секретарь партбюро того же завода, награжденный орденом Трудового Красного Знамени. Выборы в местные Советы депутатов трудящихся вызвали новый прирост коммунистов в предпринятых городах. Задача заключается в том, чтобы закрепить этот рост в 1940 году. Сейчас имеются такие факты, когда партийные организации начали снижать свое внимание этому важнейшему участку партийной работы, особенно плохо обстоит дело с массовой работой в вечерних и вечерних школах.

на что необходимо обратить самое серьезное внимание. Наша партийная организация приняла к годовщине XVIII съезда нашей партии со значительными улучшениями партийной работы. Наряду с этим имеются и недостатки. Еще недостаточно осуществляется партийный контроль над хозяйственной деятельностью администрации, подчас настоящий большевистский контроль ограничивается заслушиванием на бюро с вынесением решений, которые в жизнь не проводятся, партийные организации за выполнением своих решений не следят. Промежные выборы первичных партийных организаций вызвали новый подъем активности членов и кандидатов партии, на собраниях коммунисты по-деловому критиковали наши недостатки в работе. Мы должны по-большевистски встать за выполнением важнейших задач организации и всех трудящихся на выполнение исторических задач, поставленных XVIII съездом нашей славной коммунистической партии большевиков, направленных на дальнейший расцвет нашей прекрасной и счастливой родины, направленных на завершение строительства социализма в нашей стране и постепенного перехода к коммунизму.

Увеличиваем выпуск товаров ширпотреба

Борьба за выполнение исторически решенной XVIII съезда ВКП(б), коллектив артели инвалидов «Красный Октябрь» добился серьезных производственных успехов. Товароборот за 1939 год достиг 1081709 рублей (в ценах 1932 года) или увеличился на 31,6 процента по отношению к 1938 году. Торговля достигла 1309973 руб., увеличение на 22,7 процента. По истоварно-трудовой привязки увеличение на 30,8 процента, по основным средствам на 16,8 процента, по оборотным на 40,3 процента.

В 1939 году артелью организовано цех 27 инвалидов которым артель доставляет работу на дом. Они вырабатывают салфетки, шьют варежки, шарфы и ведут разборку пряжи. На технику безопасности и охрану труда в 1939 году направлено 12568 рублей, а в 1938 году всего 4086 рублей. Безусловно это дало свои результаты. Благодаря реконструкции и расширению производственных площадей в 1939 году увеличен выпуск продукции против 1938 года на 84,3 процента.

Несмотря на сложность трикотажных машин, работники их освоили и в настоящее время значительно снизили брак.

Привлечение артели инвалидов из года в год расширяет и реконструирует свои производств. В 1940 году намечена постройка деревообрабатывающего производства с затратами 43000 руб. Увеличивается выпуск товаров широкого потребления. Вместо 737984 руб. в 1939 г. в ценах 1932 года, в 1940 году будет выпущено на 943700 руб.

За два месяца 1940 года по трикотажному производству план не выполнен из-за недостатка брачной пряжи, которой достаточно количество на фабриках им. Берда Маркса, им. Красина, им. Володарского и им. Бирова.

Но администрация этих фабрик сознательно не отпускает нам пряжу несмотря на то, что от главного управления имеется специальное распоряжение об отпуске отводов. Руководители фабрики им. Абелямана неохотно идут на передачу отводов пряжи артели, а используют их не по назначению.

Следу указаниям вождя народов товарища Сталина, что «кадры решают все», артель инвалидов «Красный Октябрь» берет и воспитывает свои производственные кадры. В результате чего наши кадры показывают прекрасные образцы в работе. Например, сарожник т. Бабкин за февраль выдале выполнил на 145,6 процента, т. Воржесов на 158,9 процента, т. Комиссаров — на 130 процентов. В ковровничном производстве тов. Сергеев выполнил задание на 143,1 процента, в красильном — бригада под руководством тов. Березиной, тт. Кавицкая, Кузнецова, Снегирева, Фадеева выполнили норму на 126,5 процента. По раскрою тов. Кошова выполнила задание на 131,7 процента, в трикотажном производстве — тов. Кожурова — на 115,1 процента, тов. Гаричева — на 118,8 процента, тов. Викторова — на 118,5 процента, тов. Петрова — на 156,8 процента и много других.

Коллектив артели, учитывая всю ответственность за выполнение решений XVIII съезда партии Ленина — Сталина в развитии местной промышленности, прилагает все усилия и выполняению этой почетной задачи, но в свою очередь просит Горсовет и районные организации оказать содействие артели в получении отводов пряжи с текстильных фабрик.

Минин,
председатель Ковровской артели инвалидов «Красный Октябрь».

ДОСРОЧНО ПОГАШАЮТ ВЗНОСЫ ЗА ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

Командно-политический состав и бойцы воензированной охраны Горьковской железной дороги объявили в феврале расписаться за заем Третьей пятилетки (вы-

пуск второго года) тт. Киселев, Катахов, Зайцев, Голубев, Абрамов и другие внесли 1810 руб. д.д.

А. П. Олейников

Подготовить коня к севу

И. БЕНЕДИКТОВ,
народный комиссар земледелия СССР.

За годы пятилетки советское правительство обеспечило социальное земледелие передовой технологией. Однако высокий процент механизации полевых работ ни в коей мере не снижает значимости живой тягловой силы и в первую очередь коня.

Большое количество работ в колхозах должно выполняться лошадьми, и вопрос о правильном взаимодействии тракторной и живой тяги в период весенних работ имеет исключительное значение.

Опыт многих лет показывает, что там, где нет правильного сочетания работы трактора и коня, где делают ставку только на механическую тягу, там, как правило, неизбежно снижается урожай.

В условиях нынешнего года значение живой тягловой силы значительно возрастает.

План подвоя заби по многим областям был выполнен далеко не полностью. Весной предстоит провести вспашку на больших площадях. Исполнять наряду с тракторным парком конское поголовье в колхозах, надо провести весенние работы в сжатые сроки и высококачественно.

Конь наряду с трактором будет решать успех весеннего сева. Надо учесть и то, что и борозды заби и пахоты весной с лошадьми можно приступить значительно

раньше, не дожидаясь, пока тракторы смогут начать в поле нормальную работу. А это даст возможность обеспечить влагу в почве и, следовательно, повысить урожайность.

Передовые колхозы с большой заботой готовят коней к севу. У них надо учиться умению хорошо ухаживать за конем.

В передовых колхозах хорошо поняли, что нег плохой лошади, а есть плохой конюх.

В колхозе «Жовтнева перемга», Пятихатского района, Днепрпетровской области, лошади уже готовы к весеннему севу все они хорошо ухаживают, упряжь и лошадей пригнали, отремонтировали и смазали.

Прежде всего необходимо покончить с безразличия в уходе за конем. Весь конский состав колхоза надо закрепить за конюхами, и каждый конюх должен персонально отвечать за состояние закрепленных за ним лошадей.

Нельзя мириться с такими фактами, которые имеют место в колхозах Карасубазарского района, Крымской АССР. Только за 1939 год в этих колхозах сменилось 73 конюха.

Одно, что такая текучесть порождает безличку и безответственность за состояние конского поголовья в колхозах.

Решительной ликвидацией безлички в уходе за конем, подбора



Ученицы 9-го класса горькой средней школы Матвеева (слева) и Прохорова совместно изучают летнего дела в Ковровском аэроклубе с учебой в школе. Фото А. Кулева

ТОРФ — ЦЕННОЕ УДОБРЕНИЕ

Торф является ценным удобрением. Он содержит в себе много азота, отдельные виды торфа содержат много фосфора, кальция и других питательных веществ. Однако эти питательные вещества находятся в торфе в мало доступном для растений состоянии.

Для того, чтобы растения лучше усваивали содержание азота и торфа питательные вещества, его необходимо смешивать с известью, фекалиями и другими местными удобрениями. При перемишани с извешью, навозной жижей или фекалиями, торф разлагается и становится доступным для растений питательными веществами.

Такое перемишание торфа с другими удобрениями называется компостированием, а смесь, выдержанная определенный срок в кучах, — торфяным компостом. Применение торфяных компостов год за год в сельскохозяйственной культуре в практике передовых колхозов сже-

годно возрастает, ибо это является лучшим способом накопления ценных местных удобрений, дающих высокий урожай.

В нашем районе имеется много торфяных болот, но до сих пор большинство руководителей колхозов района, не придали торфу серьезного значения и поэтому и добыть его на удобрения простили очень немногие колхозы.

Сельхозартель им. Тельмана, Сергеевского сельского совета, имеет в землепользовании 500 гектаров торфяных болот, но торф на удобрения не добывает. В таких колхозов у нас в районе очень много. Чтобы получить высокий урожай необходимо привлечение колхозов организовать заготовку и внесение в почву местных удобрений; золь, птичьего помета и торфа, это обеспечит получение стопуатоного урожая зерна с каждого гектара.

П. Михайлов

Празднование
Международного
коммунистического
женского дня

ЖЕНСКОЕ ВЕСЕЛЬЕ

Хорошо и весело провел Международный коммунистический женский день — 8 марта женщины Коврова. 7 марта инициативой из клуба имени Ногина до отпав заводская работница, домохозяйки, пенсионеры и учащиеся женщины.

С большим и содержательным содержанием в дне 8 марта выступила Анастасия Ефимовна Корюнова. Она подробно рассказала о горькой участи женщин в капиталистических странах и о лучшей участи России. Со своей истинной и убедительностью говорила она о том, что в нашей стране победившего социализма женщины в полном смысле свободны и равноправны, принимают активное участие по всем областям культурной, политической и хозяйственной жизни страны.

Тысячная аудитория ответственной доклад тов. Корюновой слушала с большим вниманием. На это в вечер женщины выразили готовность еще лучше работать и не-большинством бороться за выполнение и перевыполнение производственного плана, а если потребуются то и зачислять родную.

После доклада женщины танцевали под душой оркестра и баян, а также смотрели выступления художественной самодеятельности.

А. Талантова

В заводском клубе

В клуб завода имени Малеева и Кавтани собрались работницы, домохозяйки, служащие, чтобы провести свой праздник — 8 марта. Присутствующие прослушали доклад тов. Шубалова и о М.И.д.м. паред-м и ммунистическом женском дне.

После торжественной части был дан концерт Хоромы выступили с показом художественной самодеятельности учащиеся школы № 7. Хор парадной песни клуба и-клуба постановку «Сильва» (по Пелрасову) Затем выступили солдаты.

П. Михайлов

Зам. отв. редактора
А. Ф. МЕНЬЩИКОВ.

Редакция газеты
«Рабочий клич»
срочно требуются

МАШИНИСТЫ

С предложениями обращаться в редакцию (ул. Абелямова, д. 40) к отв. секретарю.

Клуб имени НОГИНА
10 марта -
художественный звуковой фильм

П Е Т Р Ы Й
(2-й серия)

11 марта
художественный звуковой фильм

Ночь в сентябре
Начало 6—9—10
8 фойе танцы.

№ 81 0-2

Ковровскому райфинотделу
срочно требуются:

бухгалтер, инспектор госколхозов и секретари-машинисты. Обращаться: улица Абелямова, д. № 20, п. ящика № 12, раб.ф. № 83—01